Тема «Конструирование алгоритмов»

Урок 40.
Разработка алгоритма методом последовательного уточнения для исполнителя Робот.
1.Максимальное число L(n) областей, на которые плоскость делится n прямыми, можно вычислить с помощью соотношеня:
L(0)=1,
L(n)=L(n-1)+n пр натуральном n>1.
Каково максимальное число областей, на которые плоскось делится десятью прямыми?
Вычисления фиксируйте в таблице:


Сделайте рисунки для случаев n=3 и n=4.


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



2.Для подсчёта минимального числа ходов в задаче «Ханойская башня» используется  функция S(n), которая вычисляется по следующему алгоритму:
S(1)=1,
S(n)=2*S(n-1)+1 при натуральном n>1.
Чему равно значение функци S(7)?
Вычсления фиксруйте в таблице:

	n
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	S(n)
	
	
	
	
	
	
	



На основании приведенного выше рекурсивного алгоритма опишите последовательность действий исполнителя при решении задачи в случае пирамиды из 5 дисков.

	

	

	

	

	

	

	

	


